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           26.03.2008 
 
Tervehdys hyvät jäsenet, 
 
Syyskokouksen valitsemana yhdistyksen uutena puheenjohtajana haluan ensin kiittää saamastani 
luottamuksesta, koska en päässyt sitä syyskokouksessa tekemään, ollessani työmatkan vuoksi 
estynyt osallistumasta siihen. Erityisesti haluan kiittää aiemmin ansiokkaasti puheenjohtajan 
tehtäviä hoitanutta Anssi Stenrothia, joka on opastanut ja neuvonut seuraajaansa näiden tehtävien 
hoitamisessa. 
 
Kirjoittaessani tätä Jyväskylän seudun reserviläiset ry:n tilanne on hyvä. Jäsenmäärämme on 
kehittynyt positiivisesti ja erityisen ilahduttavaa on, että vuonna 2007 uusien jäsenten määrä oli 
peräti 44, paras kaikista Keski-Suomen reserviläisyhdistyksistä. Tämä suhteutettuna yhdistyksemme 
nykyiseen vähän yli 300 jäsenen kokonaismäärään antaa hyvän kuvan positiivisesta tilanteesta 
jäsenkehityksessä. Kolikon kääntöpuolena on kuitenkin todettava se, että vastaavana aikana 
yhdistyksestämme erosi 33 jäsentä. Ilmeisestä kiinnostuksesta reserviläistoimintaa kohtaan 
huolimatta, osa jäsenistä ei ole kokenut jäsenyyttä yhdistyksessämme enää mielekkäänä. 
 
Tämä on asia, johon yhdistyksen hallitus tulee kiinnittämään kuluvana vuonna erityistä huomiota. 
Jo aiemmin tähän on puututtu tiedottamalla toiminnastamme paremmin erityisesti yhdistyksen 
nettisivujen www.jsres.net  kautta, joita johtokunnan sihteeri Jami Siukola ansiokkaasti ylläpitää ja 
päivittää. Näillä sivuilla tiedotetaan myös jatkossa yhdistyksen ajankohtaisista asioista, joten niitä 
kannattaa seurata viikoittain. Kerron myös tässä jäsenkirjeessä tarkemmin yhdistyksemme 
toiminnasta ja vastaan mielelläni muun johtokunnan kanssa kysymyksiinne. 
 
Veteraanitoiminta 
 
Yhdistyksemme merkittävin toimintamuoto on veteraanityö ja erityisesti Juhani Martinin 1990 
luvun vaihteessa perustama veteraanijaos, joka tunnetaan myös nimellä Martinin nopean toiminnan 
joukot. Toiminnan ajatuksena on auttaa veteraaneja ja heidän leskiään talkoilla arkipäivän 
askareissa kuten puusavotoissa, pihatöissä, asuntojen korjauksissa ja huolloissa sekä ylipäätään 
kaikessa, jossa he apua tarvitsevat.  
 
Lisäksi veteraanijaos organisoi ja toteuttaa paikallisesti veteraani- ja sotainvalidikeräykset. 
Keräyksissä yhdistyksemme toimintaan kuuluu perinteisen lipaskeräyksen lisäksi myös keräystä 
suorittavien varusmiesten kuljetus ja johtaminen keräysalueilla. Veteraanitoiminnan laajuutta kuvaa 
hyvin se, että esimerkiksi vuonna 2007 veteraanijaos suoritti yhteensä 208 tälläistä 
veteraanityötehtävää yhteensä 629 jäsensuorituksen voimin. Työtä riittää edelleen ja lisää tekijöitä 
tarvitaan, koska pääosaa toiminnasta hoitaa noin 30 jäsentä. Jos haluat ottaa osaa veteraaniemme 
auttamiseen ota yhteyttä Juhani Martiniin 014-241 694 / 040-543 0681. 
 
Urheilu ja kenttäkelpoisuustoiminta 
 
Urheilun ja kenttäkelpoisuuden osalta yhdistyksemme tukeutuu pääasiassa piirin ja 
Maanpuolustuskoulutusyhdistyksen (MPK) järjestämiin tapahtumiin. Tietoa näistä löydät 
yhdistyksen nettisivuilta etusivulta sekä toimintakalenterista. Tämän lisäksi yhdistys järjestää 
vuosittain keväällä reservipiirien pistooliampumahiihtokilpailut, tämän vuoden kilpailu järjestettiin 
1.3. Jos tämän vuoden kilpailu jäi väliin, tule rohkeasti mukaan ensi vuonna. 
 
 
 



Ammunta 
 
Ammunta on tärkeä osa reserviläistoimintaa ja erityisesti uusien jäsenien osalla se näyttää olevan 
pääasiallinen kiinnostuksen kohde. Yhdistyksemme jäsenenä voit osallistua kaikkiin Keski-Suomen 
reservipiirin sekä valtakunnallisiin kilpailuihin mahdolliset alueelliset karsinnat huomioiden. Muista 
kuitenkin hankkia reserviläisliiton ampumaturva (vakuutus) tai Suomen ampujaliiton (SAL) 
kilpailulisenssi, koska sitä edellytetään kilpailuissa ja on erittäin suositeltavaa kaikessa 
ampumatoiminnassa (tulosta maksukuitti todistukseksi). Kalenterin kilpailuista ja myös muista 
tapahtumista löydät yhdistyksen nettisivuilta toimintakalenteri kohdasta. 
 
Jäsenten käytössä olevat ampumaradat 
 
Yhdistyksemme jäsenenä sinulla on mahdollisuus käyttää maanantaisin klo 17.00-21.00 toukokuun 
ja syyskuun välisenä aikana Keski-Suomen ampujien (KSA) ampumarataa osoitteessa 
Ampumaradantie 1, 41310 Leppävesi. Käytössä ovat: 

- pienoiskivääri ja -pistooliradat  
- haulikkorata (Radalla on paikalla valvoja, joka tarvittaessa opastaa aloittelijoita. 

Ammuntaan oikeuttavat kierrosliput on lunastettava ampujien majalta. Kierroslipun hinta on 
vuosivuokraajalle 4 EUR. Lippu oikeuttaa 25 kiekon kierrokseen valvottuina vuoroina.) 

- practical-rata, jossa harjoitellaan SRA:ta (vain pistoolin käyttö sallittu)  
- luodikko- ja hirvirata, jotka edellyttävät erillistä maksua, lisätietoja KSA:n nettisivuilta 

http://www.saunalahti.fi/kesampuu/ohjeita.html 
 
Luonetjärven varuskunnan pistooli- ja kivääriradat ovat käytössä lauantai aamupäivisin. Pistoolirata 
on käytössä tällä tietoa toukokuun alkuun asti klo 9.00-12.00, jonka jälkeen se on suljettuna 
remontin vuoksi. Kiväärirata on tällä hetkellä käytössä myös lauantai aamupäivisin klo 9.00-12.00. 
Käyttöaikoihin on mahdollisesti tulossa muutoksia kevään aikana, ota yhteyttä Jami Siukolaan  040-
8377 817 tai johtokunta@jsres.net ennen radalle lähtöä niin saat viimeisimmän tiedon ajoista. 
 
Ohjeet molempien ratojen käyttöön löydät yhdistyksen nettisivuilta ampumatoimikunta valikosta 
sekä KSA:n nettisivuilta. Tutusta ohjeisiin ja toimi niiden mukaan käyttäessäsi ratoja. Jokainen 
ampuja vastaa omasta vakuutusturvastaan, joka on helpointa ja edullisinta hoitaa reserviläisliiton 
ampumaturvan avulla. 
 
Pienoiskiväärikurssi kevät 2008 
 
Keski-Suomen reservipiirit (reserviläiset ja reserviupseerit) järjestävät kevään aikana 
pienoiskiväärikoulutuksen Aarne Ratisen toimiessa kouluttajana Kuokkalan Graniitin sisäradalla. 
Koulutus koostuu viidestä koulutuspäivästä, jotka ovat lauantaipäivät 29.3, 5.4., 12.4., 19.4. ja 26.4. 
Yhdistyksemme on vuokranut yhden viidestä radasta jäseniemme käyttöön. Koulutuksen kesto on 
päivittäin klo 9.00-17.00.  
 
Koko päivän kestävä koulutus on pitkä ellei ole aiemmin harrastanut pienoiskivääriammuntaa. 
Tämän vuoksi on ajateltu jakaa koulutuspäivät aamu- ja iltapäiväosioihin, joihin voi osallistua kaksi 
jäsentä kerrallaan ampuen vuorotellen. Koko päivä yksin tai neljä ampujaa kerrallaan on myös 
mahdollista mikäli halukkuutta ja sopiva aika tähän löytyy. Tavoitteena on kuitenkin saada mukaan 
mahdollisimman laaja joukko ampujia.  
 
 
 
 
 



Koulutusta varten tarvitset pienoiskiväärin, panokset reserviläisliiton ampumaturvan tai SAL 
lisenssin, taulut sisältyvät koulutukseen. Voit myös lainata yhdistyksen pienoiskivääriä koulutusta 
varten, edellyttäen luonnollisesti, että omaat pienoiskiväärin hallussapitoon oikeuttavan aseen 
hallussapitoluvan. Kahden tai neljän hengen ryhmissä kaikilla ei tarvitse olla omaa asetta, riittää 
kun yhdellä on ja muut ampuvat hänen valvonnassaan.  
 
Ilmoittautumiset koulutukseen Jami Siukolalle 040-8377 817 tai johtokunta@jsres.net, joka 
ylläpitää listaa vuoroista ja osallistujista sekä antaa lisätietoja yhdistyksen pienoiskiväärin 
lainaamisesta koulutukseen. Koulutukseen voi osallistua niin aloittelijat kuin harrastuksessa 
pidemmälle ehtineetkin. Tarjolla on siis ilmainen koulutus ammattitaitoisen kouluttajan johdolla ja 
toivon, että jäsenistömme osallistuu koulutukseen laajalla rintamalla. 
 
Pienoiskiväärisarjaosakilpailu kesä 2008 
 
Vuonna 2007 järjestettiin ensimmäistä kertaa nykymuodossaan pienoiskiväärisarjaosakilpailu 
Keski-Suomen reservipiirien toimesta. Vuoden 2008 kilpailu noudattaa viime vuoden ohjelmaa. 
Siinä ammutaan yhteensä 7 osakilpailua Jyväskylässä (2 kilpailua), Jämsänkoskella, Luhangassa, 
Karstulassa, Keuruulla sekä Viitasaarella. Kilpailuissa ammutaan normaalia 60ls makuukilpailua 
sekä harrastusta aloitteleville ja vähemmän ampuneille 20ls makuukilpailua. 3 parasta tulosta 
lasketaan kokonaistulokseen. Karstulan osakilpailu on samalla myös piirin mestaruuskilpailu.  
 
Kilpailuajankohdat löydät yhdistyksen nettisivuilta toimintakalenterista. Vuoden 2008 kilpailua 
varten yhdistyksemme hankkii jäsenemme sotaveteraani Veikko Lindin nimeä kantavan 
kiertopalkinnon jaettavaksi 20ls kilpailusta. Aiemmin mainittu pienoiskiväärikoulutus toimii hyvänä 
pohjana tätä kilpailua varten ja toivon, että varsinkin Jyväskylän osakilpailuissa yhdistyksellämme 
on paikalla hyvä edustus, joten rohkeasti mukaan vaan. Lisätietoja sarjaosakilpailusta saa minulta 
040-581 3540 tai johtokunta@jsres.net 
 
Sovellettu reserviläisammunta SRA 
 
SRA on nopeimmin kasvava reserviläisammunnan muoto ja SRA toiminta Keski-Suomessa on 
erittäin aktiivista. Keski-Suomen reservipiirit järjestävät SRA:n turvallisen ampujan kursseja, jonka 
teoria- ja ampumakokeen hyväksytty suorittaminen reserviläisliiton ampumaturvan tai SAL 
lisenssin ohella on edellytys kilpailuihin osallistumiselle. Kurssiajankohdat ja kilpailut löydät 
yhdistyksen nettisivuilta toimintakalenterista. Lisätietoja kursseista ja toiminnasta saat Antti 
Mustoselta 0400-222 710 tai sra.keskisuomi@elisanet.fi 
 
Pistooliammunnan peruskurssi 24.5.2008 
 
Yhdistyksemme järjestää viime vuoden tapaan pistooliammunnan peruskurssin KSA:n radalla, joka 
on tarkoitettu lähinnä ammuntaa aloitteleville jäsenille. Alustavasti tälle vuodelle kaavailtiin 
vastaavaa kurssia pienoiskivääriammunnasta, mutta Aarne Ratisen koulutus kattaa tämän osuuden 
niin hyvin, että on päätetty järjestää toinen pistoolikurssi. Kurssiajankohta on lauantai 24.5. ja 
mukaan mahtuu 10 henkilöä. Kouluttajina toimivat Veikko Lind, Jami Siukola ja allekirjoittanut. 
Kurssi sisältää teoria- ja ammuntaosan. Koulutukseen et tarvitse välttämättä omaa asetta.  Kurssin 
hinta on 10 EUR. Kurssimaksu sisältää vakuutuksen ja tarvittavat panokset. Ilmoittautumiset 
kurssille Jami Siukola 040-8377 817 tai johtokunta@jsres.net 
 
 
 
 
 



Reserviläisliiton jäsenhankintakilpailu 
 
Reserviläisliitto järjestää tänäkin vuonna jäsenhankintakilpailun tosin sillä tavalla laajennettuna, 
että tänä vuonna yhdestäkin uudesta jäsenestä palkitaan. Myös yhdistyksemme palkitsee 
kiertopalkinnolla joka vuosi parhaan jäsenhankkijan kevätkokouksessa. Yhdistyksemme sääntöjen 
mukaisesti jäseneksi voi liittyä sotilasarvoon tai -arvottomuuteen sekä sukupuoleen katsomatta 
maanpuolustuksesta kiinnostunut johtokunnan hyväksymä Suomen kansalainen. Yhdistyksemme 
tämän hetkisen johtokunnan linja on kuitenkin se, että miespuolisilta hakijoilta vaaditaan 
varusmiespalveluksen suorittaminen. Armeijaa käymättömien miesten hakemukset harkitaan 
tapauskohtaisesti annettujen tietojen ja syiden perusteella. Jos tuttavapiirissäsi on siis 
maanpuolustushenkisiä henkilöitä, jotka eivät vielä ole jäseniämme niin pyydä heidät mukaan 
toimintaan.  
 
Jäseneksi voi liittyä yhdistyksemme nettisivujen kautta tai reserviläisliiton sivujen kautta. Muista 
pyytää hankkimiasi jäseniä merkitsemään nimesi tai jäsennumerosi jäsenhakemukseen kilpailua 
varten. Voit myös ilmoittaa hankitusta jäsenestä allekirjoittaneelle 040-581 3540 tai 
johtokunta@jsres.net niin lisään tiedot reserviläisliiton jäsenrekisteriin. Lisätietoa kilpailusta ja 
palkinnoista http://www.reservilaisliitto.fi/files/961/Jasenhankintaesite_kevyt.pdf 
 
Jäsenyyteen liittyvät asiat 
 
Reserviläisliiton jäseniä ovat yhdistykset kuten Jyväskylän Seudun Reserviläiset ry ja Keski-
Suomen reservipiiri toimii näiden välissä yhdyssiteenä, yhdistys on myös piirin jäsen, mutta jäsenet 
ovat kuitenkin aina yhdistysten jäseniä. Reserviläisliitto ylläpitää yhdistyksemme jäsenrekisteriä 
muiden reserviläisjärjestöjen tapaan. Tässä rekisterissä on ne tiedot, jotka on jäseneksi liityttäessä 
ilmoitettu. Mikäli haluat päivittää tietojasi eli lisätä esimerkiksi sähköpostiosoitteesi vaikkapa 
tämän jäsenkirjeen postituksen helpottamiseksi ota yhteyttä johtokunta@jsres.net niin päivitetään 
tiedot ajan tasalle. Henkilötietolain mukainen rekisteriseloste jäsenrekisteristä löytyy yhdistyksen 
nettisivuilta jäseneksi valikosta, siitä näkyy myös ne tiedot, joita rekisterissä ylläpidetään.  
 
Mikäli jostain syystä päätät päättää jäsenyytesi yhdistyksessämme, toivon, että ilmoittaisit siitä 
allekirjoittaneelle 040-581 3540 tai johtokunta@jsres.net Kuulisin mielelläni syyn, jotta voimme 
parantaa toimintaamme jatkossa. Vastaavasti olen henkilökohtaisesti muun johtokunnan kanssa 
käytettävissä kaikissa yhdistyksen toimintaan liittyvissä asioissa. Tavoitteenamme on, että yksikään 
jäsen ei jätä toimintaa ainakaan sen vuoksi, että tietoa toiminnasta ja osallistumismahdollisuuksista 
ei ole ollut saatavilla. 
 
Johtokunta 
 
Osa yhdistyksen toimintaa on luonnollisesti myös toiminta yhdistyksen johtokunnassa. Tänä 
vuonna johtokuntaamme kuuluu 6 jäsentä., mutta lisääkin otamme mielellämme. Toiminta 
johtokunnassa tarkoittaa käytännössä osallistumista johtokunnan kokouksiin, joita järjestetään 
vuosittain 4-6 kappaletta. Johtokunnan jäsenenä saat ajankohtaista tietoa niin yhdistyksen, piirin 
kuin liitonkin toiminnasta ja pääset vaikuttamaan ja kehittämään yhdistyksen toimintaa. 
Johtokunnan jäsenenä voi toimia täysi-ikäinen ja alle 60 vuotias yhdistyksen jäsen. Voit tulla 
tutustumaan johtokunnan toimintaan vuoden mittaan järjestettävissä kokouksissa, jos ajattelet, että 
tämä on osa-alue, johon haluaisit osallistua tulevaisuudessa. Johtokunta valitaan yhdistyksen 
syyskokouksessa. Jos mielenkiinto tätä toimintaa kohtaan heräsi ota yhteyttä allekirjoittaneeseen 
040-581 3540 tai johtokunta@jsres.net 
 
 
 



Lopuksi 
 
Toivon, että tämä jäsenkirje on antanut hyödyllistä tietoa yhdistyksemme toiminnasta ja 
osallistumismahdollisuuksista. Johtokunta ottaa mielellään vastaan ajatuksia, toiveita sekä 
parannusehdotuksia toiminnasta. Meidät tavoitat parhaiten sähköpostilla johtokunta@jsres.net tai 
yhdistyksen nettisivuilla ja tässä jäsenkirjeessä mainituista puhelinnumeroista. Ajankohtaisista 
asioista pysyt parhaiten perillä seuraamalla yhdistyksen nettisivuja, koska näitä jäsenkirjeitä ei 
edelleen laajan normaalipostituksen vuoksi ole taloudellisesti mahdollista lähettää kovin usein. 
Tämän tapaisena vähintään vuosittaisena tietopakettina niitä tullaan kuitenkin lähettämään myös 
jatkossa, joten pysytään yhteyksissä ja hyvää kevään jatkoa. 
 
Kari Laitinen 
Johtokunnan puheenjohtaja 
Jyväskylän Seudun Reserviläiset ry 
040-581 3540 
johtokunta@jsres.net 
www.jsres.net 


